



В Краснодарском крае бывший директор Департамента архитектуры и градостроительства городской администрации и его посредник предстанут перед судом по обвинению во взяточничестве

Следственными органами СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Департамента архитектуры и градостроительства администрации города Сочи и его 51-летнего знакомого. В зависимости от роли каждого мужчины обвиняются в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ) и посредничестве во взяточничестве (ч.4 ст.291.1 УК РФ). Кроме того, 51-летнему фигуранту также предъявлено обвинение в 5 эпизодах покушения на мошенничество (ч.3 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ) и 2 эпизодах мошенничества (ч.4 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, осенью 2020 года генеральный директор строительной организации сообщил 51-летнему обвиняемому о намерении построить апартаментный комплекс на находящемся у него в пользовании земельном участке в Адлерском районе Сочи. Фигурант предложил собеседнику за взятку в размере 75 миллионов рублей, которая предназначалась директору департамента архитектуры и градостроительства, ускорить оформление и выдачу разрешительных документов, необходимых для строительства. В случае отказа мужчине обещали создать условия, при которых строительство комплекса станет невозможным. Директор строительной организации согласился и по требованию посредника в ноябре-декабре 2020 года передал ему часть требуемой суммы в размере 3 миллионов 750 тысяч рублей. Между тем, мужчина, понимая, что действия обвиняемых носят противоправный характер, обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. В обеденное время 30 апреля 2021 года, в ходе встречи в одном из кафе города Сочи заявитель передал чиновнику и его знакомому вторую часть из требуемой взятки в размере 20 миллионов рублей. После этого противоправные действия злоумышленников были пресечены оперативными сотрудниками.

Кроме того, в период с 2018 по 2021 год 51-летний обвиняемый, представляясь лицом, обладающим обширными связями среди должностных лиц, вводил обратившихся к нему людей в заблуждение в части его намерений за деньги оказать содействие в решении их различных вопросов, в том числе связанных с приобретением квартир по заниженной стоимости от застройщиков, а также оказанием помощи в оформлении прав пользования на находящиеся в федеральной и государственной собственности Краснодарского края земельные участки. Между тем, фигурант не намеревался выполнять взятые на себя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обязательства. В пяти случаях ему не удалось довести свой преступный умысел до конца, в связи с обращением граждан в правоохранительные органы. В двух других – обвиняемый похитил мошенническим путем у двух обратившихся к нему граждан в общей сумме более 20 миллионов рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела в качестве обеспечительных мер по ходатайству следователя был наложен арест на имущество обвиняемых, сумма которого превысила 22,9 миллиона рублей. На период следствия в отношении обвиняемых были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714417>